Informace pro OSH k tisku 
plastových členských průkazů SH ČMS 

· Objednávky členských plastových průkazů zasílejte prostřednictvím formuláře, na e-mail: prukazky@dh.cz. Formulář bude zaslán společně s tímto sdělením, nebo lze vygenerovat z Evidence SDH („Export označených do excelu pro tisk plastových průkazů“).
· Ve formuláři vyplňte způsob dodání a termín doručení. Při objednávce do 500 ks jsme schopni objednávku odeslat následující pracovní den.
· Cena průkazek je 10,- Kč za potištěnou průkazku. Cena poštovného a balného je stejná jako u hasičského zboží.
· Společně s fakturou vám bude zaslán seznam vytištěných průkazů. Případné nevytištěné průkazy budou červeně označeny s odůvodněním.
· Členské průkazy SH ČMS již neobsahují kód EYCA. Projekt EYCA je ovšem pro mladé hasiče stále dostupný přes ČRDM, buď formou evropské karty, kterou vyrobí přímo ČRDM, nebo formou mobilní aplikace EYCA. 
· Distribuce EYCA karet: Všem členům, kteří mají na kartu nárok co do věku, tedy jsou starší 5 a mladší 30 let, bude poskytnuta napoprvé karta s platností 1 rok zdarma. 
Proces realizace objednávky: 
1) V případě zájmu o slevovou kartu EYCA, zašle zájemce na e-mail eyca@dh.cz jméno a kontaktní e-mail.
2) [bookmark: _GoBack]Informace bude předána ČRDM, která přes uvedený e-mail kontaktuje zájemce o kartu. Veškerá komunikace, včetně dotazů bude již probíhat s ČRDM. Navíc bude umožněno každému, kdo si bude chtít kartu v budoucnu prodloužit, získat kartu v dalších letech za 10,- Kč na rok.

